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Referat fra samrådsmøde. Vidaværkstedet, 2nd Hand og Aktivitetshuset 

 
Mødetidspunkt: den 30. september 2024 klokken 16.00 – 17.30 

 

Sted: Aktivitetshuset, Jyllandsgade 3. 6520 toftlund 

1. Velkomst og præsentation af deltagere 

Hans Christian, Jens Peter, Kirsten C, Eva W ogKenny B. 

 
2. Analysen og arbejdet fremadrettede arbejde. 

Kenny orienterer om hvordan vi arbejder i beskæftigelsen.  

I beskæftigelsen arbejder vi videre med aktivitet og samvær, beskæftigelsesrettede aktiviteter og 

beskyttet beskæftigelse ud fra en model der er præsenteret tidligere. 

 

Borgerne som er visiteret til et §103-tilbud, har en arbejdsidentitet. Formålet med §103-tilbud er, 

at udvikle eller understøtte borgernes arbejdsevne, arbejdsidentitet og borgerens mulighed for, 

at indgå i et arbejdsfællesskab. 

 

Borgere som er visiteret til et §103-tilbud, har i udgangspunktet et ansvarsområde, som de 

delvist kan varetage/udføre. Borgerne har indsigt og forståelse ift. ”hvorfor” – del af en større 

proces. Borgerne udfører opgaver, der indgår som led i en produktion af varer, fremstilling af 

egne produkter eller ligende. 

 

Arbejdsfunktioner kan for eksempel være varetagelsen af servicefunktioner i forbindelse med 

kantinedrift, butiksdrift og marskstien.  

 

Borgere som er visiteret til et §104-tilbud. 

Formålet er at øge den enkeltes livskvalitet i dagligdagen, herunder opretholde eller forbedre 

personlige færdigheder eller livsvilkår.  

 Der kan i tilknytning til §104-tilbud etableres forskellige former for aktiverings-aktiviteter i en 

beskæftigelsesmæssig ramme, hvor det langsigtede perspektiv kan være at fastholde et mål om 

bibeholdelse/værdig afvikling  af færdigheder udvikling og/eller om at kunne drage nytte af et 

fremtidigt tilbud i beskyttet beskæftigelse og være en del af et arbejdsfællesskab. 

 

      Der bliver spurgt ind til om der i beskæftigelsen er blevet overvejdet nye tiltag. Vi drøfter brugen 

af facebook og andre sociale medier. Kenny fortæller at vi i en periode har lukket ned for brugen 

af facebook på grund af GDPR Regler, men at der arbejdes på hvordan vi kan gøre brug af 

facebook igen. Der kan eventuelt etableres en lille gruppe af borgerer der med støtte fra 

personale er ansvarlige for brugen af facebook. 

  

3. Flytning af 2nd hand. 

Kenny orienterer om at 2nd hand flytter i en anden bygning. Dette forventes at ske i 3. kvartal i 

2025.  

Den nye bygning er ejet af kommunen og vurderes mere egnet til formålet som den nuværende 

bygning på Hartmannsvej nr. 1. 

Der vil starte en proces op omkring ombygning i oktober måned 2024. 

 

 

4. Brugerråd. 
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Hans Christian og Kenny fortæller om brugerrådende på Vidåværkstedet, Aktivitetshuset og 2nd 

hand. 

Samrådet vurderer at et nyhedsbrev fra brugerrådende fungerer fint og giver en god indikation 

på hvordan trivsel og arbejdsmiljø fungerer. 

 
5. Budget.  

Kenny fortæller at budgettet er i balance. Vi forventer at gå ud af 2024 med et plus, pga. indtægter 

fra 2nd hand. 

 

6. Forslag til drøftelse på næste møde. 

Vi fastsætter datoer for samrådsmøder 2025. 

På næste samrådsmøde udarbejder vi en dagsorden til brugerrådende.  

 

 

7. Eventuelt 

            Næste samrådsmøde 16. december  

                Afholdes i 2nd hand.    
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